
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01-1180/1 
Podgorica, 04.11.2020. godine 

Z A P I S N I K
sa 255. sjednice Savjeta, održane 4. novembra 2020. godine

Dvjesta pedeset i peta sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) je počela u 10
sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Ranko Vujović,
2. Edin Koljenović i
3. Boris Raonić.

Sjednici nisu prisutvovali članovi prof.dr Saša Knežević i Rajko Todorović.
Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Goran Vuković -  direktor Agencije, 

Jadranka Vojvodić - pomoćnik direktora - rukovodilac Sektora za pravne i ekonomske poslove i Ranka 
Novaković - sekretar SAEM-a.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik Ranko Vujović.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnici sa 253 i 254. sjednice;

2. Izbor najpovoljnijeg ponuđača za obavljanje revizije finansijskih iskaza AEM za 2020. 
godinu;

3. Žalba dr Aleksandra Mugose na rješenje AEM 01-991;

4. Žalba Radija Jupok 01-1076;

5. Zahtjev kablovskih operatora i

6. Razno.

• Tačka 1: Zapisnici sa 253 i 254. sjednice 
Zaključak:

Usvojeni su zapisnici sa 253 i 254. sjednice.

• Tačka 2: Izbor najpovoljnijeg ponuđača za obavljanje revizije finansijskih iskaza AEM za
2020. godinu

Zakonom o elektronskim medijima propisano je da svi obračuni prihoda i rashoda Agencije 
podliježu godišnjoj reviziji od strane nezavisnog ovlašćenog revizora kao i da SAEM angažuje 
nezavisnog ovlašćenog revizora godišnjih obračuna Agencije.

Saglasno zaključku sa prošle sjednice postupak izbora najpovoljnijeg ponuđača za obavljanje 
revizije finansijskih iskaza AEM za 2020.godinu se sproveo kao jednostavna nabavka, odnosno direktno
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se izabrao ponuđač. Na zahtjev privredno društvo ,,MV Konsalt" d.o.o. je dostavio ponudu za obavljanje 
revizije finansijskih iskaza AEM za 2020.godinu. SAEM smatra da je ponuda odgovarajuća.

Zaključak:
Jednoglasno je izabrano privredno društvo ,,MV Konsalt" d.o.o. za obavljanje revizije finansijskih 

iskaza AEM za 2020.godinu.

Tačka 3: Žalba dr Aleksandra Mugose na iješenje AEM 01-991
Rješenjem AEM br. 02-991/4 od 09.10.2020. godine, odbijen je, kao neosnovan, prigovor dr 

Aleksandra Mugoše iz Podgorice, na rad privrednog društva „Atlas Media Group" d.o.o. iz Podgorice, 
emitera televizijskog programa ,,7V A1 Montenegro", a povodom programskog sadržaja „Specijalna 
emisija sa Milicom Minić" -  „Razgovori u društvu -  Socijalni dijalog za bolju budućnost", koji je 
emitovan 12. avgusta 2020. godine, u terminu od 20:14:45 do 21:57:22 sati, kao i programskog 
sadržaja „Specijalna emisija sa Milicom Minić", koji je emitovan 26. avgusta 2020. godine, u terminu od 
20:14:40 do 22:43:30 sati.

U blagovremenom roku dr Aleksandar Mugoša je uložio žalbu SAEM-u protiv navedenog 
prvostepenog rješenja AEM (zavedena kod AEM pod br. 01-991/5 od 26.10.2020. godine).

SAEM je razmotrio predmetnu žalbu i tom prilikom ostvario uvid u sljedeće spise predmeta: 
Prigovor dr Aleksandra Mugoše (zaveden kod AEM pod br. 02-991 od 09.09.2020. godine); Nalaz 
Sektora za monitoring (akt br. 02-991/1 od 15.09.2020. godine); Zahtjev za izjašnjenje privrednog 
društva „Atlas Media Group" d.o.o. povodom navoda iz prigovora (akt br. 02-991/2 od 16.09.2020. 
godine); Izjašnjenje privrednog društva „Atlas Media Group" d.o.o. na prigovor (zavedeno kod AEM pod 
br. 02-991/3 od 24.09.2020. godine); Rješenje direktora AEM po prigovoru (akt br. 02-991/4 od
09.10.2020. godine) i Žalbu dr Aleksandra Mugoše na Rješenje AEM (zavedena pod br. 02-991/5 od
26.10.2020. godine).

Ranko Vujović je kazao da je AEM donijela ispravno rješenje jer je suština bila da je u emisiji 
gospodinu Mugoši pružena mogućnost da iznese svoj stav. Edin Koljenović je kazao da u dijelu 
nadležnosti, odnosno poštovanje Pravilnika o programskim standardima i zakona, AEM odlučila 
adekvatno kao prvostepeni organ i u predmetu nema spornih elemenata kada je u pitanju rad emitera i 
postupanje u skladu sa zakonskom regulativom.

SAEM je utvrdio da je postupak koji je prethodio prvostepenom Rješenju pravilno i zakonito 
sproveden i da je Rješenje pravilno i na zakonu zasnovano, a žalba neosnovana.

Zaključci:
Jednoglasno se donosi rješenje kojim se odbija, kao neosnovana, žalba dr Aleksandra Mugoše iz 

Podgorice, podnesena protiv Rješenja AEM br. 02-991/4 od 09.10.2020. godine. Rješenje će se objaviti 
na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.orQ

Tačka 4: Žalba Radija Jupok 01-1076
Direktor AEM je donio Rješenje br. 02-1076 od 09.10.2020. godine, kojim je privrednom 

društvu Jupok” d.o.o. iz Rožaja, emiteru radijskog programa „Radio Jupok", izrečeno upozorenje kao 
upravno-nadzorna mjera zbog kršenja člana 44 st. 2 Zakona o elektronskim medijima, člana 16 
Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje 
audiovizuelnih medijskih usluga i obaveza propisanih tačkom 6. Odobrenja za emitovanje br. O - R - K - 
24 od 21.07.2011. godine (plaćanje godišnje naknade za emitovanje).

U blagovremeno izjavljenoj žalbi na izdato rješenje (zavedenoj kod AEM pod br. 01-1076/1 od
26.10.2020. godine), privredno društvo Jupok" d.o.o. iz Rožaja ukazuje da su „navodi o visini duga 
tačni i neosporavajući, ali Jupok radio ... nikada nije bio u težoj finansijskoj situaciji nego što je zadnje 
3 godine".

SAEM je razmotrio predmetnu žalbu i sve spise predmeta. SAEM je konstatovao da je AEM 
Rješenje donijela u skladu sa članom 106 Zakona o upravnom postupku, kojim je propisano da 
javnopravni organ može, u skraćenom upravnom postupku, riješiti upravnu stvar ako se činjenično 
stanje može utvrditi na osnovu podataka iz službenih evidencija. Prvostepeni organ, uvidom u 
knjigovodstvenu dokumentaciju AEM - Analitičke kartice sa stanjem duga na dan 09.10.2020. godine, 
pravilno je utvrdio da emiter nije blagovremeno izmirio obavezu plaćanja godišnje naknade za 
emitovanje saglasno propisanoj dinamici i izrekao upravno-nadzornu mjeru upozorenja.
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Imajući u vidu navedeno, kao i činjenicu da podnosilac žalbe ne osporava dug po osnovu 
godišnje naknade koji je bio osnov za donošenje rješenja o upozorenju, SAEM je konstatovao da je 
žalba neosnovana.

Razmatrajući zahtjev emitera za odlaganje izvršenja prvostepenog rješenja, odnosno 
preduzimanja strožijih mjera, a uvažavajući njegovu trenutnu finansijsku situaciju, SAEM je zaključio da 
bi bilo opravdano da se emiteru odobri produženje roka za plaćanje duga, kako bi se omogućilo emiteru 
da izmiri nastali dug, a istovremeno obezbijedi nesmatan nastavak rada.

Odbija se, kao neosnovana, žalba privrednog društva „Jupok" d.o.o. iz Rožaja, emitera 
radijskog programa „Radio Jupok", podnesena protiv rješenja AEM br. 02-1076 od 09.10.2020. godine 
o izricanju upozorenja zbog neplaćanja duga po osnovu godišnje naknade za emitovanje.

Nalaže se privrednom društvu „Jupok" d.o.o. iz Rožaja da iznos koji predstavlja neizmireni dug 
po osnovu godišnje naknade za emitovanje na dan 09.10.2020. godine, uplati na žiro-račun AEM 
najkasnije do roka utvrđenog reprogramom koji će biti zaključen u roku od 15 dana.

Tačka 5: Zahtjev kablovskih operatora
SAEM je 27. oktobra 2020. godine dobio zahtjev kablovskih operatora („Crnogorski Telekom" 

A.D, „Mtel" d.o.o. i „Telemach Crna Gora" d.o.o.) sa predlogom da se Finansijskim planom Agencije za
2021. godinu predvidi umanjenje godišnje naknade za pružanje AVM usluga na zahtjev.

SAEM je na sjednici održanoj 25. septembra 2020. godine usvojio Finansijski plan AEM za 2021. 
godinu koji je dostavljen Ministarstvu finansija i Skupštini Crne Gore. Njime su godišnje naknade po 
osnovu izdatih odobrenja za pružanja AVM usluga na zahtjev za 2021. godinu planirane na visini od 
2,9% godišnjeg prihoda pružalaca usluga ostvarenog po tom osnovu tokom 2020. godine (zakonom 
propisano maksimalno 5%).

Boris Raonić je kazao da u dopisu nisu navedeni razlozi za negativno poslovanje, odnosno da 
situacija izazvana pandemijom koronavirusa nije uzrokovala negativne posljedice u obimu koji bi 
zahtijevao reakciju regulatora. Smatra da AEM ima društvenu odgovornost koja se u kontinuitetu 
pokazuje prema komercijalnim emiterima oslobađajući ih od kvartalnih nadoknada. Ranko Vujović je 
kazao da se pružaoci AVM usluga na zahtjev, za razliku od emitera, nijesu suočili sa padom broja 
korisnika. Edin Koljenović je kazao da SAEM pomno prati situaciju na tržištu AVM usluga i trenutno ne 
vidi razlog za smanjenje naknada.

Smatrajući izuzetno važnim očuvanje kontinuiteta u radu pružalaca AVM usluga SAEM i AEM će 
u toku sljedeće godine ponovo sagledati sve efekte krize izazvane pandemijom koronavirusa na 
poslovanje pružalaca AVM usluga na zahtjev, kao i na cjelokupno tržište AVM usluga.

Zaključak:
Zadužuje se AEM da pripremi odgovor kablovskim operatorima.

• Tačka 6: Razno
SAEM nije imao konkretnih tema po ovoj tački dnevnog reda.

Sjednica je završena u 10:50 sati.

Zaključci:

Zapisnik sastavila 
Ranka Novaković
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